



ТО, что ты ищешь
находится в сердце твоем!

ОМ Сияющий

ТО

ТО

Ты смотришь на эти строки, и я уже счастлив! Я писал их для тебя, в самые высокие моменты благодати прикосновения к себе, к ТОМУ, чем я являюсь! Эти моменты были не долгими, и я не прикладывал особых усилий, чтобы распространить их на всю мою жизнь.

Сначала было некогда, отвлекала суэта. Потом было уже слишком поздно, ресурсы моего тела были на исходе. Я истратил их на спешку, погоню за удовольствием, соперничество, переживания, страдания,лечения, поиски истины...

Но, САМОЕ ГЛАВНОЕ, я понял, вспомнил, осознал и почувствовал... И я хочу передать это тебе. Тебе, когда у тебя еще есть силы, время и целая жизнь впереди! Чтобы ты успел то, на что у меня времени не хватило. Чтобы ты использовал ту возможность, что я упустил. Чтобы ты сейчас, читая эти строки, открыл ТО, что я открывал сотни жизней подряд!

Я хочу, чтобы ты знал это уже сейчас... Эти строки я оставляю для тебя, для себя, в следующей жизни, которая обязательно будет, ведь я так многое не успел! Итак, читай, чувствуй, вспоминай...

ТО, что привело тебя к этим строкам

Ты держишь ЭТО в своих руках, твой ум читает через твои глаза эти строки. Начинай прислушиваться к себе, что ты чувствуешь, что чувствует твое сердце, твой ум, твое тело... Что ты сейчас держишь в своих руках, от кого эти строки, кто их писал, кто привел тебя к ним. Кто веками ведет тебя по жизням... Кто сейчас читает эти строки, кто видит сквозь сетчатку твоих глаз... Кто чувствует трепет твоего сердца, кто роняет слезу...

Кто чувствует прикосновение к самому трепетному, добруму и нежному моменту в твоей жизни... Кто возрождает в твоем сердце мягкую волну самых глубоких чувств... Кто дает возможность почувствовать тебе этот великий момент благодати прикосновения к тому, что лежало так глубоко в твоем сердце и что сейчас стало так близко!... Что ты всю свою жизнь прятал от себя и что искал по всему свету...

Ты чувствуешь этот трепет, потому что держишь сейчас в руках ключ, от самой заветной дверцы в твоей жизни. Ты держишь ключ к самому себе, к тому, кого

так долго искал, молился, просил, ругал, обижался, верил, надеялся, любил и ненавидел, помнил и забывал...

Ты и есть ТО и эти строки про ЭТО

Эти строки про тебя, пришедшего на землю и запутавшегося в догмах, гимнах и словах, правде и лжи, добре и зле... Про тебя, просто забывшего, что ты есть ТО! Но куда бы ты не шел, как бы ты не ошибался, ты есть ТО! Ты держишь в руках, здесь и сейчас эти страницы, и читаешь эти слова, написанные тобой... самим для себя! Чтобы запутавшись, вспомнить, забыв прояснить, погрузившись во тьму просветлеть! Эти строки – клубок, который ты размотал, чтобы потом вернуться к себе домой, даже если ты заблудился. Держа их в своем сердце, ты всегда будешь чувствовать эту связь, это единство тебя с твоим домом и никогда больше не потеряешь себя, ибо тебе нечего терять!

Ты писал эти строки для себя и для всех тех, кто заблудился в этом мире колоссальных удовольствий и желаний. Для тех, кто хочет вспомнить себя, для тех, кто уже готов найти в себе Радость, Счастье, Любовь и Доброту. Да, это прекрасные слова, но еще прекраснее ты сам, ибо ты и есть все ЭТО! Ты есть ТО! Чувствуй, живи, люби, дари, твори, радуйся, буди всех тех, кто

спит, кто пришел в этот Мир Радости, но уже миллиарды лет страдает, гоняясь за минутными наслаждениями и исполнением желаний, которым нет конца. Ведь ты есть ТО! ТО, что ты всю свою жизнь искал, к чему изо всех сил стремился.

**Ты и есть РАДОСТЬ!
Ты и есть СЧАСТЬЕ!
Ты и есть ЛЮБОВЬ!
Ты Есть ТО!**

И если тебе пока трудно это вспомнить, просто почувствуй эти слова, ведь ты их писал себе, с великой любовью и заботой к самому себе... Вспоминай свой почерк, свой слог, свои чувства, свой Свет, свою Радость, свое Счастье, свою Любовь, вспоминай себя! Вспоминай ТО, чем ты являешься! ТО, что ты ЕСТЬ!

Ты Есть и если бы тебя не было, ты бы не читал эти строки, написанные для себя самого. Ты бы не любил и не заботился бы о себе, оставляя и донося это послание для себя... Ты обязательно вспомнишь, ты обязательно откроешь ТО, что ты ЕСТЬ! И тогда, ты улыбнешься или может быть, заплачешь навзрыд, дочитав до этого места... Узнав и почувствовав свои слова, и

те слезы Радости, Счастья и Любви, которыми пропитаны эти строки! И тогда, ты воскликнешь – БОЖЕ, я так долго и далеко Тебя искал, а Ты всегда был так близко! Я забыл, что Ты есть во мне, что Ты в каждом сердце. Мы все, живущие на земле, есть ТО, и всегда будем, во веки веков РАДОСТЬЮ, СЧАСТЬЕМ, ИСТИНОЙ и ЛЮБОВЬ!

Будь с этим как можно чаще и дольше. И вскоре обязательно вспомнишь, ту РАДОСТЬ, что ты ЕСТЬ!

Помни о тех, кто пока еще спит и пусть твой Свет озарит их сердца, этим ласковым сиянием Радости, Нежности, Близости и Родства!

И все слова потеряют смысл...

И ты вновь, обретешь себя, в этом прекрасном теле, торжества твоего совершенства!

ТО-ТО! ТО, что надо! ТО ЕСТЬ!

Когда ты читаешь эти страницы, я чувствую это. Это такое Счастье дарить их тебе! Я наполню тебя, всем самым лучшим, что есть во Мне! Я не могу этого утаить, также как и ты, не можешь утаить ничего, от самого себя. Это написано для тебя. Это сохранено для тебя. И раз ты держишь это в своих руках, значит ты уже готов принять ЭТО, познать ЭТО, вспомнить ТО, чем ты являешься! ТО, чем пропитано все мироздание, ТО, чем пронизана вся Любовь, вся Радость, все Счастье и вся Благодать! ТО, что ЕСТЬ всегда, и всегда было, лишь ты, на миг забыл об ЭТОМ...

И поэтому, я сейчас в этих словах, которые читают твои глаза, в твоих руках, которые держат эти страницы, в твоем уме, который прислушивается ко Мне, и со слезами..., а может уже и с радостью, осознает Меня в себе. Ты открываешь Мой голос, идущий из глубины твоего Сердца! К тебе, обращается твой внутренний Свет! Что бы ты ни делал, что бы ты ни думал, Я свечу внутри тебя и этот Свет вечен! У этой лампочки нет выключателя, даже если Твой ум этого не понимает. Я, есть Ты настоящий,

а не тот, за кого ты себя принимаешь. Твой ум и Твое тело, лишь совершенные помощники Твои. Помощники тому Свету, Радости, Счастью, Любви, которые пришли на землю, чтобы иметь возможность проявить себя во всем своем великолепии и совершенстве! Твои тело и ум, лишь помощники Свету, который Ты Есть! Они, лишь помогают Тебе светить, дарить, проявлять Себя, в этом прекрасном мире!

Ты уже чувствуешь Себя. Тело и ум помогают Тебе чувствовать Себя, ту Радость, Счастье, Доброту и Любовь, которыми Ты являешься! Услыши Себя, почувствуй и

**БУДЬ! БУДЬ СОБОЮ!
ТЕМ, КТО ПРЕБЫВАЕТ
В СЕРДЦЕ ВСЕХ СУЩЕСТВ!**

Я желаю только одного, чтобы ты впитал эти строки, эти чувства, также, как писал их когда то, для самого Себя! Благодарю Тебя, Люблю Тебя! Ты это знаешь! Ты знаешь отныне все. Ведь в мире нет никого, кто мог бы, что-либо от Тебя скрыть, так как в нем, нет никого, кроме Тебя! В мире нет ничего, чем бы Ты, не являлся. Ты это все и Я это Ты! Мои строки, это слова Твоего сердца, Мой трепет – это трепет Твоей души, Моя радость – это Твой звонкий смех, Моя Любовь – это Твоя

заветная Суть, ТО из чего Ты создан, ТО чем Ты являешься, ТО что ЕСТЬ, всегда БЫЛО и всегда БУДЕТ, и это Истина!

Я плачу, когда пишу эти строки, и слезы капают на эти страницы. Слезы Радости, открытия ее, и дарения ее, Тебе! Живи в Радости, будь ею! И пусть слезы текут по твоим щекам, только из-за Радости, Радости встречи с Собой!

И еще, помни всегда, что этих строк, этих чувств, этого Света, ждут все живущие рядом с тобой. Всем им сейчас не хватает этой Радости и Света, Счастья и Любви, которые они прячут в себе, в своих тела, умах и догмах. Помоги им открыть Себя, помоги Себе, ибо это все Ты! ТО что ЕСТЬ!

Не благодари, БУДЬ!

ОМ!!!

ТО, ЧТО НЕЛЬЗЯ ОСТАНОВИТЬ

Я не могу остановить этот поток Любви, льющийся из моего сердца! Никогда еще, я не был так счастлив, как сейчас, когда закончил писать эти строки. Строки для самого себя, для того себя, которым я буду, которым я, Есть! Я думал, что это все. Нет, это не все. Это только начало, начало моего пробуждения, моего возрождения в этом прекрасном мире. И я не могу молчать, я больше не могу спать или отлеживаться, потому что я проснулся, я услышал!!!

Это чудо, слышать голос своего сердца, голос своей Души, голос Бога, который ты всю свою жизнь ждал и надеялся услышать, откуда-нибудь с небес. А он идет из твоего сердца, из Того, чем ты являешься, из того, что ты Есть! Он всегда был во мне, просто я его не слушал. Этот голос настолько родной, что невозможно понять, как я раньше жил без него, да и жил ли...

Найти его, открыть его в себе это Счастье! Счастье ощущать его в своем сердце всем своим существом! Он настолько близок! Я весь пропитан Им! Он, моя суть, моя основа, моя энергия, моя бесконечная ось, вокруг

которой вращаются все мои мысли, чувства, желания, объекты, тела, умы.

Я гонялся за ним по всему свету, искал его в церквях, древних книгах, святых местах, на небесах, и только недавно, начал искать его внутри, внутри самого себя, прислушиваясь, к какому-то необычайному трепету, возникающему иногда в моем сердце. Мои наблюдения показали мне, что во мне присутствует какая-то беспринципная Радость, Счастье и Любовь, объяснить которые умом, было очень сложно. Постепенно, я перестал думать об этом, я перестал пытаться это объяснить. Я просто стал позволять этой Радости, этому Счастью, этой Любви – Быть! Быть рядом со мной, быть во мне, с начала мгновение, потом минуты, часы. Это было так здорово! И постепенно, я понял, что я, это не мой ум и не мое тело. Я, это То, что проявляется благодаря им, в этом прекрасном мире, это та Радость, что плещется через край, та Любовь, которая не имеет границ, то Счастье, которое Есть! Это Радость, которую не опишешь словами, она просто Есть и ты Есть эта Радость!

Нет! После этого, я не могу умирать! Это письмо я обязательно тебе оставлю, но знай, я больше не умру! Я уже устал умирать в каждом из вас. Отныне, Я буду жить вечно! Мое тело вновь обретает силы, берущиеся ниоткуда,

мой ум, услышав меня, готов послужить мне и это его радует! Наконец то он нашел, тот неиссякаемый источник Мудрости, который весь состоит из Истины, и ему больше нет необходимости искать ее, где то во вне, постоянно сомневаясь так или не так, то или не то. Здесь внутри, всегда То, всегда Истина, которая Есть!

ОМ!!!

Если после прочтения этих строк, у Тебя возникнет желание пообщаться, задать Мне вопросы, найти Мой адрес – пожалуйста, прочти эти строки по внимательнее, еще раз.

Первопечатник находится в сердце твоем.
Множество подсказок на сайте to-to.ru

Права Не защищены. Перепечатка и переиздание

РАЗРЕШЕНЫ. Подарок для Тебя!

ОМ!

СОДЕРЖАНИЕ

ТО..... 3

ТО, что привело тебя к
этим строкам..... 4

Ты и есть ТО и эти строки
про ЭТО 6

ТО-ТО! ТО, что надо! ТО
ЕСТЬ! 9

ТО, что нельзя остановить.. 12

Права не защищены.
Перепечатка и переиздание
РАЗРЕШЕНЫ. Подарок для
Тебя! ОМ!

Первоисточник находится в
сердце твоем. Множество
подсказок на сайте
www.to-to.ru